

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 10.01.2023
Numéro de publication: HR01-1005648882

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nouvelles entrées La Genolière Porchat, Arzier-Le Muids

La Genolière Porchat Route d'Arzier 15 1273 Arzier-Le Muids

La Genolière Porchat, à Arzier-Le Muids, Route d'Arzier 15, case postale 11, 1273 Arzier-Le Muids, CHE-286.342.926. Nouvelle entreprise individuelle. Titulaire: Porchat Mariel, de Penthalaz, à Arzier-Le Muids avec signature individuelle. But: exploitation d'une buvette d'alpage.

Registre journalier no 267 du 05.01.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud